



# 初熟的果子



京城堂洗禮



黃聲鋒牧師與三位受洗者  
(左起: Stéphane, Marco, Pamela)

**黃聲鋒**  
馬達加斯加工場宣教士

12月17日馬達加斯加京城舉行了洗禮，有三位參加者受洗，唸經濟學的大學生 Stéphane 和 Marco，起初是來教會參加英語營，繼而參加英語查經班，最後加入成長小組而信主；另一位是年青的女醫生 Pamela，她起初來教會是參加短宣隊的興趣班，繼而來崇拜，後加入法語的查經課程而信主。他們都是馬達加斯加人信主的初熟果子，也看見短宣隊的服事和實習神學生的勞苦撒種和澆灌，神都叫這些種子生長了！感謝神。



遠近差傳



## Marco 的見證

首先我想感謝耶穌的恩典，祂的恩典實在長闊高深。

我 10 歲的時候，父母已經是基督徒，每周日都帶我去教會，生活一切很順利。14 歲那年，父親去世了，從那一天開始，我的生活就如同在地獄一般。我有很多疑問，但是沒有答案，甚至開始說不敬畏神的話，例如：神真的存在嗎？如果神真的存在，祂為什麼不幫我？為什麼讓我這麼早淪為孤兒？為什麼不聽我的禱告？

雖然我每周日仍然去教會，但是這些問題一直縈繞在腦海，感覺很迷茫，不知道自己為什麼活著，因為生命中只有痛苦、煎熬和失望。我做了很多不好的事，如：跟很多女孩子交往、很驕傲、愛吹牛、也很吝嗇。時間就這麼過去了，我通過了高考，但擔心如何繼續學業，因沒有任何人可以依靠。但是神的恩典豐厚，我有機會可以在塔娜大學讀書，修讀經濟。

我第一次來到京城堂是參加英語營，那個營會特別好，因為短宣隊導師都很好。後來，梁煒和則為（編者註：梁煒和則為夫婦是建道神學院的實習神學生）一直鼓勵我來教會，我開始經常來這裡。那個時候，雖然他們才剛剛認識我，對我瞭解不多，但是他們對我很好，帶我參與活動，讓我幫他們翻譯。我和朋友都很開心，雖然我們的英文水平不是太好，短宣隊員

都很鼓勵我們，好像我們做的很好一樣。這些人跟我們分享的愛心非常觸動我。

我們跟黃郭志茜師母學習門徒培訓課程，我開始有很大改變。課程中，我們學習了神的救恩、在神眼中的價值、以及神對我們無條件的愛……培訓課程改變了我的生命，我終於找到了一直以來都沒找到的答案。

我的生命被神更新了，我曾經與耶穌基督同死，也會與祂一同復活。現今，我知道作為基督徒，不僅是聽神話，而且還要活出神的話，應用在我們的生活中。

願一切的榮耀都歸於我們的主耶穌。



Marco 受洗